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Z práce zastupitelstva obce 

Sokolovna  

  Probíhají práce na levém přísálí, jsou hotovy 

všechny řemeslné práce (elektřina, voda, odpady), 

probíhají také úpravy interiéru                                

– omítky. Plánujeme, že by práce na přísálí, 

kuchyni, výčepu a malé zasedací místnosti včetně 

vnitřního zařízení byly hotovy do konce října. 

Pokračování dalších prací (sál, střecha atd.) 

závisí na finančních možnostech a rozhodnutí 

zastupitelstva. Čekáme na vyhlášení dotačních 

titulů. 

Vodovod  

  Zpracovává se projekt na propojení 

vodovodního řádu Kounice – Bříství. Zbývající 

projekty na propojení obcí a rozvody v obcích  

projektovou dokumentaci  včetně stavebního 

povolení už mají. 

Lokalita u křižovatky  

  Byla zalesněna (dvacet procent dubů                    

a osmdesát procent borovic). Zaměstnanci obce 

se průběžně starají o nové stromky, také hasiči 

pomáhají se zaléváním. 

Dokončení rekonstrukce budovy OU  

  Probíhají dokončovací práce na interiéru budovy   

– malování, pokládka podlah. Ve druhé polovině 

roku by se měly provádět venkovní úpravy – 

bezbariérový vchod a terasa. Zbytek je 

naplánován na příští rok. 

Pomník obětem válek  

  Došlo k vysázení nových stromků a keřů                

a zároveň se chystá rekonstrukce pomníku, 

oprava jeho podstavce, úprava písma a dalších 

symbolů, které byly z pomníku odstraněny. 

Bezpečnost v obci  

  V rámci zlepšení bezpečnosti v obci byla v první 

etapě zpracována studie na úpravu provozu 

místních komunikací kolem pošty, mateřské školy 

a přilehlých ulic. Tato studie je ve stádiu 

schvalování Policií ČR, DI Nymburk a bude 

zažádáno o povolení na MěÚ Lysá nad Labem 

odboru dopravy. Druhým krokem je zpracování 

studie na zřízení parkovacích míst u základní 

školy a již zmiňované mateřské školy a pošty. 

Třetím krokem bude zklidnění dopravy na hlavní 

komunikaci v celé obci, kde se musíme řídit 

vyjádřením Policie ČR.  

Obnova zeleně a veřejného prostranství  

  Byla provedena kontrola Agenturou ochrany 

přírody a krajiny ČR. Na základě  místního šetření 

bylo  konstatováno, že akce revitalizace zeleně 

byla provedena podle projektové dokumentace      

a nebylo shledáno podstatných odchylek proti 

projektové dokumentaci a proti odbornému 

posudku č.j. 1018/PHA/2012 ze dne 19.3. 2013 

vyhotovenému tehdy územně příslušným 

pracovištěm AOPK ČR, Krajským střediskem 

Praha a Střední Čechy. S ohledem na zjištěné 

skutečnosti doporučuje AOPK ČR, regionální 

pracoviště Správa CHKO Kokořínsko-Máchův kraj, 

schválení závěrečného vyhodnocení akce. 

Výstavba nových webových stránek 

  Pokračují práce na výstavbě nových webových 

stránek naší obce. V provozu by měly být od září. 

Obecní knihovna 

  Navštěvuje ji stále více občanů naší obce. Také 

zde proběhly tyto akce – v březnu Jarmark knih    

a plyšových hraček a v květnu Tvoříme              

pro maminky. 

Vybudování workoutového hřiště  

  Toto hřiště na posilování vlastní vahou těla bylo 

vybudováno pro velký zájem dospívající mládeže 

v blízkosti mateřské školy. 

Pořádané akce 

  Proběhla velká řada akcí. S organizací pomohla 

základní škola, SDH Semice a Klub seniorek: 

  Zájezd na divadelní představení, Rádio Region 

– promítání filmu, Dětský karneval, Velikonoce 

v řemeslech a tradici, Den matek, Zájezd            

na muzikál Mýdlový princ, Den dětí… 

 

starosta obce 

 
Na následujících stránkách najdete k těmto tématům více informací. 
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Pietní akt u pomníku padlým              
v Semicích při příležitosti 70. výročí 
konce 2. světové války 

 

 

ne 7.5. 2015 se před polednem sešli žáci 

naší školy společně s občany Semic         

u pomníku obětem válek. V tento den 

jsme uctili památku nejen našich občanů, ale         

i všech lidí, kteří položili životy ve 2.světové válce. 

 

  Pietní akt zahájil po doznění tónů Vltavy pan 

starosta Novotný. Dvořákovo Largo Z nového 

světa uvedlo pana učitele Ježka, který pohovořil    

o májových dnech roku 1945. Položením kytice    

k pomníku a českou hymnou jsme vzdali hold 

všem, kteří museli v této tragické době zemřít. 

 

Den matek 

en matek připadá na druhou květnou 

neděli, začal se slavit roku 1923 a to díky 

propagátorce Alici Masarykové. V době 

před rokem 1989 se opomíjel, spíše se 

vyzdvihoval Mezinárodní den žen. Po roce 1989 

se opět začal slavit - k tomuto dni patří kytička 

nebo malý dárek a to zejména z rukou dětí. Tolik 

strohá fakta.  

 

  Již druhým rokem zve obecní úřad k malému 

posezení naše maminky a babičky.                   

Nad fotografiemi z mládí nebo u vzpomínek ubíhá 

čas velmi rychle. Zvláště starší ženy se rády 

potkají, posedí a zavzpomínají.  Spojují je 

společné zážitky z mládí, společní sousedé i akce, 

kterých se jako mladé zúčastňovaly. Ty nejstarší 

nejvíce potěšilo, že se na ně i v této uspěchané      

a trochu odtažité době nezapomíná.  

 

 

D 

D 
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  Těm, které se nemohly samy dostavit                

ze zdravotních důvodů, nabídla naše skupinka 

aktivních seniorek odvoz na oslavu i zpět domů.   

  Téměř tři hodiny povídání s malým občerstvením 

a kytičkou uteklo i tento rok rychle. Na závěr se 

"naše maminky" na schodech sokolovny vyfotily. 

Mirka Součková 

Výbor dopravy a bezpečnosti 

lenové výboru, včetně starosty naší obce, 

provedli během jarních měsíců formou 

místního šetření kompletní revizi 

dopravního i vodorovného značení v naší obci. 

  Jako prioritu jsme si stanovili řešit rizikovou 

bezpečností situaci tam, kde se pohybují děti.    

Po vyhodnocení nepřehledné dopravní situace      

u školy a školky vyplynula nutnost vybudovat 

parkovací místa a upravit provoz na místních 

komunikacích tak, jak je zmíněno na str. 2. 

  Přinášíme Vám ukázku ze studie, která je         

ve schvalovacím řízení: 

Parkoviště u školy – u pomníku 

 

Parkoviště u kostela 

 

  Ke zklidnění dopravní situace u školy jsme také 

ověřovali se specializovanou firmou možnost 

instalovat zpomalovací semafory.  I když lze 

technicky instalaci zajistit, po přezkoumání Policií 

České republiky na místě byla tato možnost 

zamítnuta jako nevhodná pro naši specifickou 

situaci. Místo zpomalovacího semaforu nám 

Policie navrhla jiné dopravně bezpečnostní prvky, 

kterým se budeme nadále věnovat. 

Parkoviště u školky a pošty 

 

 

Vlastislav Mika                                           

předseda výboru 

Workoutové hřiště 

ro naše teenagery se v květnu podařilo 

vybudovat hřiště na posilování vlastní 

vahou. Je umístěné vedle mateřské školy 

u asfaltového hřiště na nohejbal. Je to další krok 

k tomu, aby naše mládež, v tomto případě hlavně 

chlapci, měla vyžití a mohla sportovat.  

 

  Jsme rádi, že to byli právě oni, kteří měli velký 

zájem o jeho zbudování. Každý dnes totiž dobře 

ví, jaké problémy vyvstávají, pokud se tato 

skupina obyvatel nemá čím zabývat. Tak ať 

dlouho toto sportoviště slouží a každý den se zde 

zapotí nejeden kluk! 

Mirka Součková 

Č 

P 
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Sázení stromků 

 polovině dubna vysázeli naši nejstarší 

žáci za dohledu pana starosty několik 

ovocných stromků na mez v části obce     

Na Břehách směrem k jednomu ze slepých ramen 

řeky Labe. Stromky mají za úkol zpevnit 

odtokovou strouhu, dodat v budoucnu stín i ovoce 

těm, kteří zde budou procházet. 

 

Totéž se o významu akce dozvěděli deváťáci, 

kteří se zároveň naučili stromky sázet a ošetřovat 

na počátku jejich růstu.  

 

Vedení školy 

Akademie základní školy 

ávěrečnou akademií jsme oslavili příchod 

prázdnin a zakončení školního roku, také 

jsme se rozloučili s našimi vycházejícími 

deváťáky a popřáli jim vše nejlepší v jejich další 

životní etapě.       

                                                                                                                                                    

  Ve čtvrtek 25. června proběhla tradiční akce 

školy na počest vycházejících žáků deváté třídy. 

Počasí nám opět přálo, a tak se vše mohlo 

odehrát podle plánu na školním dvoře. Byl to 

opravdu povedený večer, svůj program předvedly 

všechny třídy a také školní družina. Bylo přítomno 

minimálně 300 diváků. Viděli jsme taneční, 

sportovní a hudební vystoupení. Do programu se 

zapojili žáci i se svými učiteli a bylo vidět, že 

atmosféra ve škole je opravdu dobrá. Večer 

vyvrcholil loučením žáků deváté třídy, kteří svou 

pomyslnou štafetu v podobě plakety se školním 

erbem předali svým nástupcům.                                                                                                           

  Po ukončení akademie měli návštěvníci 

možnost zůstat ne dvoře, posedět si a vzájemně 

popovídat u bezchybně připraveného občerstvení. 

Akcí nás provázel (a také ji výborně ozvučil)         

D. J. Muff.            

                                                                                                                     

  Poděkování za přípravu a organizaci celé akce 

patří všem žákům, školním pracovníkům, rodičům 

a přátelům školy. V závěru tohoto článku přeji 

za celý školní kolektiv příjemně strávenou 

dovolenou vám všem a těším se na další 

společné akce. 

Pavel Jareš 

V 

Z 
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Obecní knihovna v prvním pololetí 

roku 2015 

 

 

  Naše knihovna se otevřela čtenářům 8. ledna 

nového roku 2015. Čekaly jsme, že po Vánocích 

má každý doplněnou svou knihovničku o nové 

tituly, ale velice nás potěšilo, když se opět 

objevily naše věrné čtenářky s prosbou o "něco 

pěkného na čtení". Před Vánoci jsme mohly ještě 

několik titulů dokoupit, proto bylo z čeho vybírat. 

K tomu přibyl nový soubor knih z Mladé Boleslavi, 

a tak byl výběr kvalitní a bohatý. 

  Na jaře jsme naopak nabídly naše starší 

vyřazené knihy i monografie od našich občanů      

- konal se Jarní jarmark knih. K nim jsme nabídly 

také plyšové hračky, o které byl nemalý zájem. 

Akce byla vydařená, knihy jsou u nás stále k mání 

a plyšáci čekají na odvoz do některého dětského 

domova. 

  Druhou akci knihovny navštívily pouze děti, 

protože tvořily dárečky pro své maminky k svátku. 

Výsledkem pak bylo milé přáníčko či nějaká 

drobnost jako poděkování, obojí  určitě vyloudilo 

úsměv nebo dojetí  na tváři maminky. 

  V knihovně byla dokončena rekonstrukce 

kuchyňky, kde se nyní může uvařit káva nebo čaj 

a udělat malé studené pohoštění. V plánu nás 

knihovnic je ještě jedna místnost - studovna. Tu 

chceme vybavit knihami, po kterých sáhnou 

většinou naši studenti. Byly bychom rády, kdyby 

zde mohli najít většinu toho, co po nich střední 

školy žádají. 

  V naší knihovně strávili v rámci Měsíce knihy 

čas také žáci naší základní školy. Třeťáci se 

například dozvěděli mnoho o pohádkách               

a odnesli si zpět do školy také úkol - vytvořit 

záložku do knihy. Škoda, že čas v naší knihovně 

tak rychle utekl, bylo vidět, že se dětem u nás líbí. 

  Proto uvítáme každého malého čtenáře, vždyť 

knížka je velký kamarád a může nás provázet     

po celý život. 

  Přijďte i vy, kteří se chcete do naší knihovny jen 

podívat a prohlédnout si  prostory, které využívá 

nejen knihovna, ale také naše seniorky ke svým 

schůzkám. 

Alena a Mirka – knihovnice 

 

Kulturní akce 

 prvním pololetí roku 2015 nabídla obec 

svým občanům také něco z kultury. 

  24. 2. k nám zavítalo již podruhé Rádio 

Region se svým pojízdným kinem a nabídlo lidem 

krásnou českou pohádku Tři bratři., kterou 

shlédlo téměř 40 diváků. Někteří si nabídli před 

filmem čaj, sušenky nebo sklenku vína, někteří si 

po shlédnuté pohádce odnesli z losování hezký 

dárek. Je možné, že nás Rádio Region navštíví     

i v létě, tak jako minulý rok, kdy se setkání 

uskutečnilo Na Koutě (s ochutnávkou sýrů). 

  11. 3. mohli zájemci o muzikál shlédnout Tři 

mušketýry (mezi svátky o Vánocích jsme 

uskutečnili ještě jeden zájezd na muzikál               

- Sněhovou královnu v divadle Hybernia). 

  24. 4. jeli fanoušci muzikálů ještě jednou              

- tentokrát na novinku letošního jara - Mýdlového 

prince. 

  Na podzim plánujeme další kulturní zážitek.      

Ve čtvrtek 24. 9. od 19.00 hraje Stavovské 

divadlo činohru Jedenácté přikázání. Na toto 

divadlo se můžete přihlašovat jako obvykle           

na čísle obecního úřadu nebo osobně                  

u p. H. Procházkové. 

V 
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  V plánu je na konci tohoto roku muzikál               

J. Ledeckého Vánoční zázrak v divadle Broadway, 

který byl vybrán právě pro období nejkrásnějších 

svátků v roce - Vánoc. 

  Tím, že je autobus vždy brzy naplněn, 

zjišťujeme, že je o tento druh zábavy v Semicích 

zájem. Těší nás, že i v tak malé obci máme 

možnost vyjet několikrát za rok do divadla, potěšit 

se ve společnosti výborných herců nebo 

chytlavých muzikálových melodií. 

  O akcích obecní knihovny píšeme                     

v samostatném článku. 

  Dvakrát jsme již také uskutečnili poznávací 

zájezd - do Prahy a na Mělník a jeho okolí. 

Plánujeme na říjen vypravit autobus na poznávací 

zájezd do Kutné Hory, termín bude pevný           

po prázdninách a přihlašování stejné jako             

u divadelních představení. 

  Těšíme se na vaši účast, na vaši společnost. 

M. Součková, P. Jareš 

 

Velikonoce v řemeslech a tradici 

 

odruhé se u nás v sokolovně těsně před 

Velikonocemi scházely děti se svými rodiči 

či prarodiči na odpolední předvelikonoční 

setkání. Organizátoři (obecní úřad, základní škola, 

restaurace Sokolovna a Klub seniorek) připravili 

podobně jako minulý rok několik hodin zábavy: 

přehlídku tradičních řemesel v období Velikonoc 

(malování vajíček, pletení pomlázky, velikonoční 

výzdoba), řemesla, která vyžadují určitou 

zručnost (vytváření šperků, točení keramiky        

na hrnčířském kruhu) a dále pak soutěže, 

jednoduché úkoly pro nejmenší, malování atd.  

  Samozřejmě vše bylo podmalováno hudbou       

a doprovázeno slovem DJ Muffa. Děti se 

spontánně zapojovaly, vtáhly do kola také své 

nejbližší a velkou radost jim udělala i sladká 

odměna. Soutěž o velikonoční bochánek moc 

neobstála, patrně nestačily maminky do začátku 

akce napéct. To však organizátorům nedělalo 

vrásky, neboť hemžení na parketu a úsměvy      

na tvářích našich ratolestí vše vynahradilo. 

 

 Jen neradi se po skončení všichni přítomní 

rozcházeli domů, i když věděli, že právě začíná 

krásný svátek jara - Velikonoce. 

Karneval 

onec února je ve znamení masopustů        

a dětských karnevalů - to už ví skoro 

každý. Restaurace Sokolovna za pomoci 

obecního úřadu, školy a seniorek připravila        

pro naše nejmenší v neděli 22. února radostné 

odpoledne. Do sokolovny přicházely víly, broučci, 

piráti, všelijaká zvířátka a pohádkové postavičky. 

Podporováni tatínky, maminkami či prarodiči 

pustili se všichni do úkolů, které si pro ně 

připravila slečna Pávková převléknutá                 

za Sněhurku. Za tónů chytlavé hudby protančily 

děti se svými blízkými hodně minut a přišlo vhod    

i malé občerstvení. Rodiče si své ratolesti fotili, 

aby měli hezkou vzpomínku na tyto chvíle. Jen 

neradi se pak rozcházeli, DJ Muff musel 

několikrát přidávat další kousky. 

Mirka Součková 

P 

K 
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Klub seniorek     

  Přichází doba letních prázdnin. Pojďme se 

podívat na to, čím se zabývaly, jak aktivně 

pracovaly , ale  také se bavily naše  „dorostenky“. 

      Již v lednu navštívily divadelní představení 

muzikálu „Tři mušketýři“. Únor byl již pro všechny 

rušnější a také veselejší. Podílely jsme se           

na výzdobě i organizaci Dětského karnevalu. 

Největší odměnou pro nás byla spokojenost dětí     

i rodičů. Mnozí rodiče se těžko loučili s koncem 

zábavy, ale všichni odcházeli v dobré náladě. 

Víte, že do Semic zajíždí pojízdné kino rádia 

Region? Spolu s našimi vnoučátky jsme sledovali 

pohádku „Tři bratři“ a moc se nám návrat              

do dětských let líbil. 

   Když začalo být jaro pěkně zelené vyšláply 

jsme si do lužního lesa Hanin, kde se nachází 

CHKO „Vrť“. Některé z nás tento pěkný kout 

nedaleko Semic navštívily poprvé. Kvete a voní 

zde totiž medvědí česnek. Něvěřili byste, co vše 

se dá z jeho jarních lístků uvařit. 

   Blížily se jarní svátky Velikonoce, a to jsme 

připravovaly výzdobu sokolovny. Myslíme, že 

naše výrobky přispěly ke slavnostní náladě. 

Samotná akce byla velmi zdařilá a my jsme se 

snažily být platnými pomocníky i v samotné 

organizaci.  

24. dubna jsme se zúčastnily muzikálu „ Mýdlový 

princ“. Písně Vaška Neckáře  pro mnohé z nás 

byly pohlazením a potěšením byly i pěvecké 

výkony známých herců. 

   Hned druhý den nás čekala práce. Pomáhaly 

jsme zajišťovat hladký průběh tradiční sportovní 

akce Běh Semicemi. Práce kolem drobotiny bylo 

dost, zaměstnané jsme byly všechny. 

   První nedělí v květnu se odedávna oslavuje 

„Den matek“. I my jsme se sešly a přivítaly jsme 

mezi sebou naše nejstarší spoluobčanky. 

Vzhledem k tomu, že v Sokolovně se stále 

pracuje, byly podmínky pro pořádání Dne matek 

velmi stísněné. Poseděly jsme, zavzpomínaly        

a díky pomoci a chutné svačině od paní 

Vitáčkové jsme prožily opravdu pěkné odpoledne. 

Ženám, které se ze zdravotních důvodů nemohly 

zúčastnit, jsme šly popřát osobně domů. 

   Zásluhou obecního zastupitelstva se obnovila 

pietní vzpomínka na padlé spoluobčany z druhé 

světové války. Tato akce – díky škole, která 

zajišťovala její organizaci – byla důstojným 

uctěním jejich památky. Navíc žáci měli možnost 

na vlastní oči vidět reakci nás, starších občanů     

při takové vzpomínkové akci. 

Proběhlo tradiční „Hrabalovo Kersko“, kam také 

některé z nás zavítaly. 

   Určitě si mnozí s vás vzpomenou na Den dětí, 

který jsme pomáhaly zajišťovat. Mile nás 

překvapila velká účast rodin s dětmi. Rády jsme 

na jednotlivých stanovištích sledovaly soutěživé 

zapojení rodičů s dětmi. Všechny upoutala 

ukázka požárního útoku, kterou předvedli místní 

hasiči. 

   V červnu jsme se odměnily nádhernou 

vycházkou na Semickou Hůru. V této lokalitě        

– hned za humny – je vždy něco k vidění. Víte, že 

na jaře tady kvetou sasanky, podléšky, plisníky, 

orseje nebo prvosenky jarní? My jsme ještě 

obdivovaly kvetoucí divoké lilie. Z jižních částí 

Hůry je překrásný výhled na okolní krajinu. Bylo 

hezké sledovat jasně zelenou barvu na polích, 

remízkách i okolních lesích. Žijeme v překrásném 

koutě Polabí. Naše vycházka nebyla jenom          

o pozorování, ale také o naší kondici. Příkré 

stráně a srázy jsme zdolávaly za pomocí rukou, 

holí, větví i stromů. Mnohé z nás zavzpomínaly, 

jak Hůra vypadala za našich mladých let. 

   Poslední červnové úterý jsme se rozhodly 

věnovat zhodnocení naši činnosti. Proběhlo            

v Sokolovně a zjistily jsme, že nezahálíme, 

poznáváme a učíme se stále nové věci a bez 

rozdílu věku se bavíme. Určitě jste se také byli 

podívat na závěrečnou školní akademii a potěšili 

se vystoupením  všech dětí. Neuniklo nám ani : 

- Den kostelů ve Velence. 

- Muzejní noc ve skanzenu v Přerově nad Labem. 

- Městečko Open air v Přerově nad Labem. 
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   Za milé prostředí a vždy podanou pomocnou 

ruku chceme poděkovat Obecnímu úřadu             

a hlavně paní Vitáčkové.            

   M. a V. Procházkovi 

SDH Semice 

aší první činností v roce 2015 bylo, jako 

už několik předešlých let, sundání 

vánočních ozdob v obci. Několik dní poté 

následovalo zvaní spoluobčanů na Hasičský ples. 

Ten se jako každý rok konal v místní Sokolovně. 

Letos připadlo datum na sobotu 17. ledna. K tanci 

a poslechu hrála námi oblíbená kapela Pohoda. 

Účast na plese byla velmi dobrá a byli jsme s ní 

velice spokojeni a věřím, že si večer náležitě užili 

i všichni zúčastnění. 

  Bratři s kocovinou nedostali příležitost vyspávat 

do oběda, jelikož jsme hned druhý den ráno       

po plese vyrazili na hory – za sportem a za 

účelem utužování kolektivu. Týdenní lyžovačka     

v Orlických horách byla super. Hlavy jsme opět 

složili v penzionu U Čápa – děkujeme. Sněhové 

podmínky nebyly ideální, ovšem to bychom nebyli 

my, abychom nevymysleli jak na to. Každé ráno 

jsme si přivstali a už v 8:00 jsme se postavili       

do fronty na lanovku. Sjezdovka v tu dobu byla 

krásně upravená a skoro prázdná. Odpoledne se 

ze sněhu postupně stávala změklá a těžká břečka. 

I pro tuto situaci jsme měli řešení. Někteří bratři 

nasadili běžky a vyrazili do terénu. Zbytek skupiny 

si jel užít vodních hrátek do šumperského 

Aquaparku.  O naše hladové krky se vzorně 

postaral hasičský starosta, pan Miloslav 

Schlossnikl. 

  Je to kuchař nad zlato, plnil všechna naše 

labužnická přání, včetně tataráku nebo krupicové 

kaše (nejen masem živ je dobrovolný hasič ) . 

  První letošní zásah jsme měli 20. března            

v osadě Lesík, kde hořelo listí. K ohni jsme dojeli 

jako první ve složení Radek Bouma, Jan Hlušička, 

Petr Langer a Martin Mikšovský. Profesionální 

jednotka hasičů z Českého Brodu dorazila až      

po nás. V té době jsme již měli oheň                 

pod kontrolou. 

  V sobotu 11. dubna probíhal v naší obci sběr 

starého železa. Sebrali jsme všechno železné, co 

jsme mohli. Děkujeme všem spoluobčanům, kteří 

nám přispěli. Pokud doma nějaký ten nepotřebný 

železný kousek máte, počkejte, prosím, s jeho 

likvidací do podzimu. Na podzim budeme 

organizovat další kolo sběru železa. 

  K prověření připravenosti dobrovolných hasičů     

v okrsku bylo 18. dubna vyhlášeno námětové 

cvičení v Bříství. Hasičské jednotky musely splnit 

několik úkolů na různých stanovištích jako např. 

připravenost k výjezdu v požární zbrojnici nebo 

také záchrana osoby z Břístevské kapličky.  

 

  Někteří bratři obětovali (s radostí ) den 

dovolené, aby pomohli se stavbou hranice          

na čarodějnice. Počasí zpočátku týdne nám 

vůbec nepřálo, pršelo a byla zima. Nakonec se 

naštěstí vyčasilo a my jsme mohli v suchu 

dokončit stavbu hranice. Ve čtvrtek 30. dubna 

bylo příjemné posedět u ohně, opékat buřty          

a povídat si s dalšími obyvateli Semic. Byli jsme 

mile překvapeni hojnou účastí při pálení 

čarodějnic. To je ta nejlepší odměna, kterou jsme 

mohli dostat za několik dní a nocí strávených      

při stavbě a hlídaní hranice. Děkujeme. 

 

  23. května jsme vyjeli k sousedům z Přerova 

nad Labem, abychom se zúčastnili okrskové 

N 
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soutěže hasičů. Letos jsme nasadili do boje 

pouze jedno družstvo, a to družstvo mladších. 

Starší členové se nesešli v dostatečném počtu. 

Soutěž se nám bohužel nepovedla. Poslední 

jsme sice neskončili, ale celkové 7. místo nebylo 

zrovna podle našich představ. Příště se snad 

polepšíme. 

  V neděli 31. května jsme rádi přijali pozvání      

na Dětský den, konaný na fotbalovém hřišti           

v Semicích. Petr 

Langer připravil 

několik soutěží, 

kterých se všechny 

děti rády zúčastnily. 

My jsme pro děti          

i dospělé zajistili 

občerstvení v podobě limonády, špekáčků a piva. 

Svoji hasičskou techniku a ukázku předvedli naši 

kolegové s dětským družstvem z Velenky.  

  Ani během víkendů bez soutěží nebo jiných akcí 

nezahálíme. Využíváme šikovných ručiček všech 

svých členů a postupně opravujeme hasičskou 

zbrojnici tak, aby se stala příjemným místem      

pro setkávání a trávení volného času. Naším 

plánem bylo vybavit „hasičárnu“ nejen toaletou, 

ale také kuchyňkou. Můžeme nyní říci, že náš 

plán je téměř splněn. 

  Velmi důležitou součástí našeho technického 

vybavení je nový svolávací systém. Nyní už by se 

nemělo stát, že v obci hoří a k nám se tato zpráva 

kvůli smolnému vybití baterie v mobilech dostane 

až další den. 

  V květnu jsme volili ze svých řad nového velitele 

družstva. Stal se jím Radek Bouma. Jednatelem 

družstva byl zvolen Petr Langer. Bratrům hasičům 

gratuluji a přeji jim hodně úspěšných let v nových 

funkcích. Veďte nás správným směrem, hoši . 

  Léto je tu a s ním i teplé počasí. To nás               

v posledních dnech zaměstnává – kropíme silnice 

v obci, aby neprášily, a zaléváme nově vysázené 

stromky na Břehách. 

  V nejbližších dnech nás čekají tyto akce: 

11. července – Matýskáři, místo konání Dolní 

Poustevna. Budeme vracet putovní pohár, který 

jsme obdrželi za nejkrásnější auto v soutěži „Miss 

Matýsek 2014“. Podrobnosti o této akce můžete 

najít v loňském vydání Semického zpravodaje.  

18. července – Velenkiáda, místo konání Velenka. 

Jedná se o každoroční zábavnou akci                   

s podtitulem „hasičské soutěže trochu jinak“.  

  Pokud máte čas a chuť, budeme rádi, pokud 

nám přijedete na výše uvedené akce fandit. 

  Na závěr bych rád poděkoval všem, kteří 

podporují naši činnost. Velký dík patří i bratrům 

hasičům, kteří věnují svůj volný čas práci pro náš 

spolek a naše spoluobčany. 

Všem čtenářům Semického zpravodaje přeji 

krásné léto. 

Za SDH Semice 

Martin Mikšovský 

 

 

Výbor pro školství a sport 

kolní rok je u konce a děti čekají prázdniny. 

Organizované sportovní aktivity vystřídají 

rekreační sporty. Společně se                       

v následujícím článku ohlédneme, co se v naší 

obci událo v oblasti sportu. Sportovní kroužky     

pod záštitou školy navštěvovalo kolem čtyřiceti 

dětí. Jednalo se o florbalovou ligu a pohybové hry       

pro chlapce a dívky na prvním stupni. Významné 

pohybové aktivity pro děti představovala školka        

a škola v přírodě. Další mimoškolní aktivity jsou 

popsány v následujících odstavcích. 

 

Běh Semicemi 

 sobotu 25. 4. 2015 proběhl již 45. ročník 

silničního Běhu Semicemi. 

Tato sportovní akce má pro  naší obec 

velký přínos v podobě velké propagace, vždyť se 

sem sjíždějí závodníci ze všech koutů naší 

republiky. Účast byla  letos opravdu rekordní.       

V kategoriích dětí a mládeže startovalo celkem 

131 závodníků, hlavního závodu na 10 km se 

zúčastnilo celkem 124 běžců z toho 26 žen. Celé 

Š 

V 



WWW.OBECSEMICE.CZ JARO – LÉTO 2015 

 

 - 11 - 

 

dopoledne probíhalo v příjemné atmosféře, 

závodům přálo i dobré a slunečné počasí.    

  Potěšitelným faktem byla účast velkého počtu  

semických dětí a také dospělých běžců. Ti byli 

odměněni speciální cenou a diplomem. Běhání se 

stává v naší obci čím dál více populární, a tak to 

vypadá, že budeme muset vytvořit samostatnou 

běžeckou kategorii.  

 

 

Vítězové jednotlivých žákovských 

kategorií: 

 

  50 m    Bryndza V. ( Kounice)                   10,9 s 

              Zavadilová M. (Semice)               11,0 s 

100 m    Lepka M. (Litol)                             18,8 s 

              Svěcená M. (Nymburk)                 17,5 s 

200 m    Slavík Š. (Kounice)                       33,8 s 

              Tlamichová M.  (Kounice)            33,8 s 

250 m    Vavroušek F. (Semice)                 41,1 s 

              Vlková A. (Kolín)                           41,7 s 

400 m    Martínek P. (Kounice)                 1:12,0 

              Klimešová D. (Zeleneč)              1:14,0 

800 m    Martínek T. (Kounice)                 3:08,0       

              Šindlerová M. (Ml. Boleslav)      3:17,0 

  

              Hlavní závod 10 000 m: 

              Muži:    Miler Jiří (AC Ml. Boleslav)         32:11 

              Ženy:    Klimešová J. (USK Praha)         38:38 

Pavel Jareš, ředitel závodu 

Fotbal 

Fotbalová mládež – internetové stránky: 

www.mladezfotbaljp.webnode.cz 

otbalová sezóna se nachýlila ke svému 

závěru. V dětských kategoriích jsme se 

pravidelně scházeli, někdy až čtyřikrát 

týdně. Především nám šlo o obecnou sportovní 

přípravu, která doznávala s postupem věku určité 

úrovně specializace. Dále bychom rádi přitáhli         

ke sportu co nejvíce dětí ze Semic a okolí.            

Z těchto pohledů byla uplynulá sezóna úspěšná. 

Ve čtyřech mládežnických kategoriích se 

scházelo na 50 mladých sportovců. Podařilo se 

nám uskutečnit soustředění ve sportovním centru 

v Brandýse n/L. Také jsme uspořádali na našem 

hřišti turnaj mladších přípravek. Děkujeme všem, 

kteří podporují sport v naší obci a všem rodičům, 

kteří vycházejí vstříc trenérům. 

MINI od 4 let, trenér J. Pavliš 

  Někteří chlapci mají za sebou vůbec první 

organizované sportovní aktivity. Většina z nich to 

zvládala bezvadně. Scházeli jsme se dvakrát 

týdně v pondělí a v pátek. Tréninky probíhaly      

na fotbalovém hřišti nebo v případě nepříznivého 

počasí v tělocvičně. Velmi důležitý je v této 

kategorii aktivní přístup rodičů a pravidelnost 

docházek. Také je nesmírně důležité, aby se 

cvičení uskutečňovalo nenucenou formou, což ale 

neznamená, že se nemusí dodržovat pravidla.  

Děti by měly odcházet ze cvičení s pozitivními 

zážitky, aby se na další aktivity těšily a chodily         

na hřiště se zalíbením. 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 6 – 9 let, trenéři J. Pavliš 

a Š. Jareš  

 

F 
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  Na jaře jsme odehráli 9 zápasů a trénovali jsme 

dvakrát týdně. V této části sezóny jsme byli 

oslabeni o 3 chlapce, kteří hostují v jiných týmech. 

Příležitost tak dostávali mladší, kteří se v těchto 

zápasech „otrkávali“. Ve všech utkáních se 

chlapci a jedna dívka moc snažili. Také tréninky, 

které probíhali většinou herní formou, nikdo 

nešidil a vše se odehrávalo se stoprocentním 

nasazením. Děti si potřebují v tomto věku osvojit 

pravidla a získat návyky, což by se neobešlo bez 

pravidelnosti a důslednosti.  Proto musím ocenit 

podporu a snahu z řad rodičů.  Přátelské 

posezení na závěr sezóny toho bylo důkazem. 

  Novou trenérskou dvojicí pro nastávající sezónu 

2015/16 budou v této kategorii P. Langer              

a Š. Jareš. 

 

STARŠÍ PŘÍPRAVKA 9 – 12 let a ŽÁCI 12 – 15 

let, trenéři J. Havránek a P. Langer 

  Od ledna, kdy jsme začali trénovat, jsme vzali 

pod svá křídla i pár hráčů z mladší přípravky, kteří 

se zapojili  do našeho kádru. 

  Společně jsme se zúčastnili třídenního 

soustředění ve Sportovním centru v Brandýse 

nad Labem, kde jsme absolvovali devět tréninků, 

které byly vyplněny různými druhy regenerace. 

 

 

 V polovině dubna se rozeběhla druhá část naší 

soutěže, do které jsme nastupovali z 9. místa, což 

nebyla nejlepší výchozí pozice. Ale kluci bojovali 

a nakonec jsme obsadili hezké 6. místo, což byl 

pěkný střed tabulky. 

  Závěrem bych chtěl poděkovat dětem i jejich 

rodičům, že jsme společně zvládli sezónu         

bez větších komplikací. 

  Přeji všem, aby si užili prázdniny, načerpali nové 

síly a po prázdninách jsme se společně sešli      

na fotbalovém hřišti. 

Petr Langer 

Fotbalové soustředění  

  Jsme rádi, že se podařilo uskutečnit třídenní 

soustředění také v tomto roce.  Za významné 

podpory obecního úřadu jsme mohli odcestovat 

do sportovního centra v Brandýse nad Labem       

s osmadvaceti mladými fotbalisty.   

 Ti zde absolvovali tréninkové jednotky               

na venkovním hřišti, hřišti s umělým povrchem      

a v hale. Regeneraci obstaraly chvíle strávené      

v bazénu či vířivce. Chlapci a dvě dívky byli 

rozděleni dle kategorií a tréninky byly 

koncipovány především na rozvoj herních             

a technických dovedností s míčem, obratnost       

a koordinaci. Mladší získávali návyky, jak se mají 

připravit na trénink a jak mezi sebou 

spolupracovat. Ti starší pak pomáhali                    

s organizací, což je vedlo k zodpovědnosti           

a budování týmového ducha. Věříme, že se 

investice do takovéto akce vyplatí a že mládež     

v Semicích bude znamenat pro místní fotbalový 

klub silnou základnu   do budoucích let. 

 

Turnaj "budoucích" ml. přípravek - 6. 6. 2015 

  Na domácím hřišti jsme uspořádali turnaj 4 týmů 

z nedalekého okolí. Na hřišti V borkách se sešli 

hráči Ostré, Kostomlat, Lysé a domácích Semic. 

Hrálo se systémem "každý s každým", takže 

každý tým odehrál 4 zápasy. Tento turnaj je 

koncipován pro týmy, které budou v příští sezóně 

hrát soutěžní utkání mladších přípravek.             

Za slunečného počasí se přátelský turnaj mnohdy 

strhl v nelítostný boj. Přeci jen šlo o medaile. 

Přestože se náš tým neumístil na nejvyšší příčce, 

nemusí se za svůj výkon vůbec stydět. Zápasy 

jsme odmakali a hlavně si celý turnaj užili.          

Na místě je určitě poděkování našemu oddílu      

za podporu a za sponzorské dary.  
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Pořadí:  

1. SS Ostrá 
2. Slovan Lysá nad Labem 
3. Semice 
4. Kostomlaty nad Labem 
 

 

 

DOROST 

  Pro ročník 2015/2016 se nově přihlásila také 

kategorie dorostu. Ti budou naskakovat ke svým 

mistrovským zápasům v Okresním přeboru. Tým 

vznikne ve spolupráci s Přerovem n/L. a povede 

ho dvojice trenérů Dušan Milaniak a Miloš Ježek. 

Chlapci, kteří by měli zájem hrát v dorostenecké 

kategorii, zveme na první trénink, který se 

uskuteční 25.7. od 10.00 hodin na hřišti                

v Borkách. Jedná se o ročníky 1997 až 2000. 

Případné informace zodpoví Miloš Ježek,           

tel.: 774311011. 

 

 

 

B mužstvo 

  Sezóna 2014/2015 neskončila, pro naše           

B-mužstvo moc dobře. Tým sestupuje do 3. třídy. 

Podařilo se nám pouze 4 krát zvítězit a 2 krát 

remizovat. Z domácích zápasů to je málo. Naše 

hra byla celou sezonu špatná. Když už to 

vypadalo, že by se nám mohlo dařit, sráželi nás 

na kolena hloupé chyby. V celé sezóně se odráží 

fakt, že bylo jen pár hráčů B-mužstva ochotno 

chodit trénovat nebo na sobě pracovat 

individuálně. Chybějící fyzička byla pak na hřišti 

znát. Snažili jsme se zabudovat do týmu mladší 

hráče a v příští sezoně v tom chceme pokračovat 

ještě více. Na závěr bych rád poděkoval trenérovi 

Miroslavu Koštířovi a Vlastimilu Houškovi, který 

pár zápasů vypomáhal u mužstva. Také děkuji 

Pavlu Műllerovi, který s námi jezdil jako asistent 

rozhodčího. 

M. Ježek 

A mužstvo 

  Náš A tým vstoupil do jarních bojů s tím, že se 

bude prát o záchranu v soutěži. Naštěstí vstup    

do sezony vyšel a z prvních 6 utkání se podařilo 

5x zabodovat. Tím naděje na záchranu dostala 

reálné obrysy. Výsledky v prostřední části jara 

nebyly zdaleka nejlepší. Důležité zápasy koncem 

jarní části soutěže se však podařilo zvládnout       

a A mužstvo se může těšit na další účinkování      

v nejvyšší krajské soutěži i v příštím fotbalovém 

ročníku. 

M. Čepelka 

 

Výbor pro školství a sport                          

předseda Mgr. Josef Pavliš 

 

Aerobik dívky 

 letošním roce byl kroužek aerobiku 

nezávodní. Byl rozdělen do dvou skupin. 

Nejmladší děvčata se scházela dvakrát 

týdně a trénovala pod vedením Nikoly Koštířové. 

Pilně a poctivě se připravovala na příští školní rok, 

ve kterém už budou mít svoji sestavu a budou se 

moci zúčastňovat závodů nejen jednotlivců, ale     

i týmů. Starší děvčata trénovala jednou týdně      

pod vedení Ladislavy Karlové. Cvičila hlavně      

V 
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na stepech, ale využívala i cvičební pomůcky jako 

dospělé ženy. Jejich ukázku cvičení jste mohli 

 

vidět na Školním plese. V současné době 

připravují své vystoupení, které nám předvedou 

na závěr školního roku na akademii.  V březnu se 

obě skupiny zúčastnily závodů jednotlivců. Starší 

děvčata si domů odvezla cenu poroty a 2. a 3. 

místo. Pro nejmladší dívenky to byl závod úplně 

první. Moc se snažily a načerpaly potřebné 

zkušenosti na další roky. Koncem května měly 

starší dívky malé necvičební soustředění. Během 

2 dnů toho stačily hodně – opékání buřtů,      

cyklo-výlet do Sadské, podpořily kamarádku       

na fotbalovém zápase, bowling a samozřejmě 

přespání ve škole s noční hrou. Do příštího 

školního roku přejme děvčatům hodně 

sportovních úspěchů. 

Aerobik ženy 

nes trochu jinak. Článek nebude psát 

cvičitelka, ale samotné „cvičenky“. Stále 

platí to, že jsme bezva parta a kromě 

cvičení se scházíme i na 

jiných akcích (divadla, 

cyklovýlety, posezení u 

ohně, vánoční posezení, 

Avon pochod, víkendová 

cvičení ve Vysokém  nad 

Jizerou i v Semicích …). Neustále nás přibývá       

a ženy k nám jezdí i z okolních obcí. Toto je dopis 

od samotných žen, který napsaly obecnímu úřadu. 

Jsme parta, která se pravidelně schází v místním 

fitku při cvičení aerobiku. Společnému koníčku se 

můžeme naplno věnovat díky velké a vytrvalé 

podpoře zastupitelstva obce, vedení školy            

a Laďky K. - cvičitelky a kamarádky v jedné 

osobě.  

 

   Všem jmenovaným vděčíme za skvělé zázemí    

a vybavení novými cvičebními pomůckami (např. 

step bedýnky, balanční pomůcky bosu, tyče 

gymstick a posilovací válečky togu brazil). Díky 

tomu si můžeme udržovat kondičku podle 

nejnovějších trendů,  cvičení je tak pestřejší, 

efektivnější a zábavnější. Je bezva vědět, že      

na boj proti času, zemské přitažlivosti a faldíkům 

nejsme samy. Není nám pak vůbec zatěžko splnit 

Laďky oblíbenou výzvu: „Holky, s úsměvem!“ 

 Aerobikparta  

Karate – první úspěchy 

ruhá polovina školního roku byla            

ve znamení intenzivní přípravy na první 

závody a páskování, tzn. na zkoušky      

na vyšší technický stupeň. Ve stylu karate      

Goju-ryu, který zde cvičíme, je 10 žákovských 

stupňů zvaných Kjú a 10 mistrovských stupňů 

Dan.  Žákovské stupně se odlišují barvou pásku 

od žlutého po hnědý, mistrovské stupně mají 

černou barvu a po oficiálním jmenování Mistrem 

karate od 5. Danu výše se dále kombinují             

s barvou červenou a bílou. 

  Díky vstřícnému přístupu vedení školy jsme 

mohli uspořádat první třídenní soustředění karate 

na základní škole. Zúčastnily se ho oddíly z Prahy, 

Benešova, Jindřichova Hradce, Soběslavi             

a samozřejmě Semic. Při této příležitosti jsme 

uspořádali veřejnou ukázku cvičení na plese 

základní školy. V dalších jarních měsících jsme 

vyrazili na soustředění do Benešova, Veselí          

nad Vltavou a Jindřichova Hradce. 

D 
D 
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soustředění v Semicích 

  V květnu jsme se zúčastnili našeho prvního 

turnaje Goju Cup v J. Hradci. Za náš oddíl 

nastoupili Radek Müller a Milada Švarcová           

a hned vyvolali senzaci – na to, že jsme začali 

cvičit na podzim loňského roku, tak jsme přivezli 

tři medaile.  

 

Semická výprava na turnaji 

  R. Müller v rychlostní disciplíně (rychlost kopu) 

zvítězil. V zápase pak naprosto deklasoval své 

soupeře, protože jeho protivníci mu nebyli 

schopni dát ani jeden bod. Až ve finále, které 

skončilo nerozhodně, dostal jeho soupeř za lepší 

dojem o jeden bod od rozhodčích více, a tak si 

přidal ke zlaté medaili stříbrnou. M. Švarcová 

naprosto hladce porazila ve své kategorii všechny 

své soupeřky a ve finále dokonce zvítězila        

nad dlouholetou hvězdou pořádajícího oddílu.     

Do Semic nám tedy přivezla další zlato. 

  Technická příprava a účast na soustředěních se 

zúročily při podstoupení zkoušek na vyšší 

barevné pásky. Přestože všichni členové úspěšně 

složili zkoušky, tak M. Švarcová překvapila svým 

výkonem zkušební komisi do takové míry, že ji 

udělila o dva stupně navíc.  

  Karate se cvičí z mnoha důvodů a sportovní 

stránka je jen jedna z mnoha jeho tváří. Semický 

oddíl není koncepčně zaměřen pouze                

na získávání medailí a pásků, ale i na ostatní 

aspekty tohoto bojového umění. I když se může 

zdát, že jsme pokročili tak daleko, že se k nám již 

nedá připojit, tak opak je pravdou. Každé cvičení 

má více verzí od začátečnické po mistrovskou,         

a proto každý, kdo má zájem může na naše 

tréninky kdykoli přijít.  

V. Mika 

 

Fitpark 

odařila se nám uskutečnit výstavba 

workoutového hřiště. To se nachází           

v blízkosti areálu mateřské školky. Jedná 

se o soustavu bradel a hrazd dvojího průměru 

(pro starší i mladší sportovce). Snažili jsme se     

pro toto hřiště vybrat nejvhodnější umístění. 

Kombinace 

použitých 

materiálů kov – 

dřevo se k této 

lokalitě velmi hodí. 

Hřiště je doplněno 

o bezpečnostní 

dopadovou plochu. 

Velmi nás těší, že je ihned po jeho otevření          

o tento druh sportování značný zájem. Položili 

jsme jednomu ze sportovců Pavlu Vorlíčkovi  

několik otázek: 

Kde ses poprvé s tímto sportem setkal? 

- Shlédl jsem několik videí seberevolty, což 

je podobný sport. Zalíbilo se mi posilování 

vlastním tělem. Poté jsem přišel na workout, kde 

jsou přidány do cvičení různé triky. 

 

Jezdil jsi někam cvičit, když tu hřiště ještě 

nebylo? 

-  Ano. Jezdil jsem cvičit do Lysé, kde mají 

podobné hřiště. Nyní už můžu chodit sem. 

 

Jak často chodíš cvičit? 

- Jsem tady každý den. Od otevření hřiště 

jsem vlastně ani jednou nevynechal. 

 

P 
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Jak bys to tu ještě vylepšil? 

- Chtěli bychom to tu udržovat v čistotě, 

proto by se tu hodil nějaký koš na odpadky.          

A také lavička k přezouvání. Co se týká 

cvičebních prvků, tak je to super. Bavili jsme se    

s klukama, že by tu byly dobré kruhy. 

 

Díky za rozhovor! 

-  My děkujeme za tenhle park . 

 

Senior fit park  

echceme se zaměřovat pouze na jednu 

věkovou skupinu. Rádi bychom také 

podpořili dříve narozenou generaci. 

Máme v úmyslu zakoupit venkovní relaxační         

a cvičební prvky pro seniory. V současné době se 

zaměřujeme na jejich výběr.  

Mgr. Josef Pavliš                                        

předseda výboru pro školství a sport 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

  přejeme Vám příjemné strávení letních 

prázdnin i dovolených a nabrání mnoha sil      

do dalšího období.  

 

 

 

 

 

19. 8. 16:00
školní

dvůr

1. 9. 8:00
školní

dvůr

24. 9. 17:30
odjezd

od školy

Říjen
bude

upřesněno

29. 10. 18:00
sraz 

u Sokolovny

5. 12.

21. 12. 18:00 náves

23. 12 -

3. 1. 

Mikuláš, čert a andělé v obci

Zpívání pod rozsvíceným stromem

Školní prázdniny

Plánované akce a události v druhé polovině roku 2015

Loučení s prázdninami

Zahájení školního roku 2015/2016

Divadelní představení Jedenácté 

přikázání

Výlet do Kutné Hory

Halloweenský průvod obcí

5. 9. 3. 10. 7. 11. 5. 12. 

Sběrný dvůr
vždy v pátek před první sobotou v měsíci

první sobota v měsíci

Sběrové dny

Škola

Výpůjční doba obecní knihovny

Červenec:  čtvrtek 16:00 - 17:30

Srpen: zavřeno, dovolená
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